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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag den 27. februar 2008 
 

Tilstede: Nanna Moe (NM), Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Heidi Lundgaard 

Sørensen (HLS), Marija Vinqvist (MV) og Michael Kjeldsen (MK). 

 

Afbud: Ingen. 

 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Badgen fra Jafnaðr er ordstyrer og MSP er diktatorisk referent. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
Godkendt.  

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 2/5 af bestyrelsen har set filmen ’Transgender basics’ og er vilde med 

den! Se den!  

 Henvendelse fra www.gaylovespirit.org, der inviterer til workshop. 

Bestyrelsen tager det til efterretning, og sender den videre til 

Månedsbrevet. 

 Invitation til grundlovsdag på Christiania – bestyrelsen ser positivt på 

det. HLS er tovholder. 

 Indkaldelse til stormøde (er afholdt) fra Copenhagen Pride samt 

indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling mandag den 3. marts. 

Der arbejdes umiddelbart ikke på at nedlægge foreningen. 

 

5. Økonomi 
Økonomisk status 
Der er indgået aftale om afbetaling af FOS-midler mellem LBL-Ungdom, LBL-

København og Københavns Kommune. MSP sender rundt. 

 

LBL-Ungdom har fået udbetalt begge rater af FOS-tilskuddet for 2008, da 

kommunen lavede en fejl ved udbetalingerne. Vi får dog lov til at beholde hele 
tilskuddet  

 

MSP sender mail til landskassererne om aftale om huslejefordeling. 

 

Københavns Kommune har skriftligt gjort opmærksom på, at regnskab for 2007 

og ansøgning for 2009 skal være dem i hænde senest 1. juli kl. 14. MSP tager 

sig af det. 

 

Medlemstal 
56 pr. 27. februar. Av…! Bestyrelsen overvejede herefter forskellige former for 

medlemshvervning. 

 

Fundraising 
Se også under punkt 9 – Mærkedage og events.  

http://www.gaylovespirit.org/
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6. Kommende arrangementer 
Bestyrelsens halvvejsseminar: Lørdag den 1. marts kl. 13 (oprydning først…) 

Middag er med egenbetaling. Nærmere planlægning på et senere tidspunkt. 

MSP ser på dagsorden og andet papirnusseri… MV har meldt afbud. 

 

Endagstur til Oslo med DFDS Seaways – I.a.b 

 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Generelt om grupperne og udvalgene 
HLS har sendt en mail til grupperne (jf. forrige referat). 

 

Bestyrelsen tager en diskussion om hvervemuligheder for vores grupper på et 

senere tidspunkt! 

 

DHH (De hjælpende hænder) 
I.a.b. 

 

Introgruppen 
Gruppen er stadig desperate efter fyre (kun én i gruppen)! Og piger! 

 

Introgruppen har fornyet sig, så der for fremtiden kun er intro hver anden 

måned med kun to arrangementer. Gruppen holder arbejdsdag snarest for at 

opdatere hjemmesidens oplysninger om introduktion samt opdatere deres 

intro-spil. 

 

Introduktion i marts aflyst – første introduktion er derfor i april. 

 

Pernille Rosenkrantz-Theil nævnte i søndags i ’Mads og Monopolet’ på P3 

Introgruppens tilbud! WUHU!  

 

Eksponeringsudvalget 
Holder næste møde mandag den 3. marts. 

 

Ungdomstelefonen 
Er ved at få lavet ny hjemmeside. Bestyrelsen glæder sig til resultatet  

 

Skoleprojekt 
Gruppen dækker stadig både homo-, bi- og transseksuelle!  

Gruppen er ret pressede for tiden 

 

MV og MSP går videre med en evaluering snarest, heriblandt planlægger vi at 

afholde et seminar for gruppen med henblik på at få en oplægsholder og få 

gang i vidensdeling samt lære hinanden at kende. Foreløbig dato er 19.-20. juli.  

NM hører Rødovre Kommune om brug af § 18-midler, MV skriver udkast til mail 

(se også nedenstående) og MSP sender mailen ud til gruppen. 

 

MSP sender en orienteringsmail ud omkring gruppens arbejde og sørger for at 

takke dem for deres engagement. I mailen informerer vi kort om det 

kommende seminar. MV skriver udkast  
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Andre grupper i LBL:  
GUG 
Gruppen har diskuteret forholdene for at lægge GUG under LBL-Ungdom, og 
det er den nu kommet   

Dette medfører selvfølgelig en del opdatering på hjemmesiden… 

 

Forældrenetværket 
…vågnede op med hovedpine dagen efter sidste arrangement – byturen…  

Det gik godt. 

 

Et par journaliststuderende har lavet en hjemmeside om forældre til homoer – 
se den på www.mrsb.dk/ho/  

 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Landsmøde lørdag den 16. februar: Transerne kom med! WUHU!  

LBL-Ungdoms bestyrelse ønsker den nye fuldtallige landsledelse tillykke med 

det fremtidige arbejde.  

 

LBL-København har sendt indkaldelse ud til Sankt Hans-møde den 6. marts kl. 

19. 

 

Formandsforum den 10. marts – der er postlister på programmet. 

 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 

Koordinatorerne vil tage et indledende møde med Outgames snarest muligt. 

 

Prostitution 

Cyberhus.dk har udgivet en rapport om unges brug af køb og salg af sex på 

nettet – den er nævnt i Nyhedsbrevet, og lægger sig op af de konklusioner, der 

var at finde i LBL-Ungdoms rapport om mandlig prostitution. 

 

Samarbejde med ungdomspolitiske partier, fagorganisationer samt 

elev- og studenterbevægelsen 

NM har modtaget udkast til folder fra DGS Nordsjælland og kommenteret på 

den. De vil blive uddelt på nordsjællandske gymnasier, og der er planer om at 

sende den ind til DGS for at prøve at få den landsomdelt. 

 

Sundhed 
HLS udtaler: ”Det går godt.”  

 

Internationalt arbejde 

MK orienterede om mødet i Roundtable i Stockholm tidligere på måneden. 

København er vært for mødet i august (22.-24.) 

 

Næste møde er i Tallinn den 28. marts. Mødet i Riga er 30. maj-1.juni. 

 

MK har været i kontakt med en forening i Tyskland – de afholder en konference 

16.-18. maj. MK tager af sted, men skal bruge ca. 6 andre personer. MK sender 

en mail ud til medlemmerne. 

 

http://www.mrsb.dk/ho/
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Osloturen – Skeiv Ungdom har udtrykt interesse for turen. MK arbejder 
ufortrødent videre med idéen  

 

ANSO (Association of Nordic LGBTQ Student Organizations) har inviteret til en 

Study session 20.-26. april i Budapest – ansøgning skal være inde den 9. 

marts. Bestyrelsen tager det til efterretning. 

 

NM orienterede om et empowerment-seminar 23.-29. juni i Berlin.  

 

COE-evaluering af 2007-kampagnen ’All different, all equal’ – MK tager sig af 

det. 

 

Den internationale underside på www.lblungdom.dk er blevet opdateret – MV 

har oversat den til engelsk, og den bliver lagt online snarest. 

 

Der mangler folk… 

 

NM havde ikke souvenirs med hjem fra Istanbul – bestyrelsen er skuffede og 

overvejer mistillidsvotum. 

 

Mærkedage og events 

Roskilde festivalen: Vi afventer endeligt svar. MSP sender mail til festivalen for 

at høre om nyt. 

 

- IDAHO: Arrangementet hænger i en tynd tråd – bestyrelsen kan ikke 

overkomme arbejdet med det, og er derfor afhængig af hjælp fra 

udefrakommende til få stablet noget på benene. Umiddelbart hører 

bestyrelsen Eksponeringsudvalget først.  

Hvis ikke der er nogen, der kan tage over, ser bestyrelsen sig desværre 

nødsaget til at aflyse arrangementet. 

 

Eksponering 

I.a.b. 

  

Målgruppeundersøgelse 

Undersøgelsen kører  Tjek evt. www.lbl-ungdom.dk (banner til højre). Den er 

linket til fra/gennem Panbladet.dk, Fusion, BLUS, LBL.dk, Prideradio.dk, 

PanIdræt, Facebook.com samt diverse LBL-medier. 

 

NM har sendt projektbeskrivelsen til CBS og RUC – der er en mulig kandidat til 

analyse af data. Indtil videre er der indkommet ca. 200 svar, hvor af ½ er 

brugbare. 

 

10. Nye projekter 
HLS og MSP har mødtes med Trinitatis Kirke og følger op – gerne i samarbejde 

med BLUS. HLS overtager opgaven og kontakter BLUS for at få et samarbejde 

op at køre. 

 

11. Medier 
 

LBL-medier 
Nyhedsbrevet er udkommet – tjek www.lbl-ungdom.dk. 

 

http://www.lblungdom.dk/
http://www.lbl-ungdom.dk/
http://www.lbl-ungdom.dk/
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Andre medier 
Intet – NM skuffer igen…  

   

12. Praktisk 
Bestyrelsen retter henvendelse til IU for at høre, om der ikke kan være et link 

til webshoppen på www.lbl.dk. MV skriver.  

 

Vi skal have ryddet op i vores ting fra Teglgårdsstræde – vi mødes kl. 13 til 

halvvejsseminaret og rydder op før seminaret. 

 

MSP har lagt fremtidige bestyrelsesmøder op i kalenderen, og skal rettes… 

 

MK skriver til hjemmesiden om at vi søger IT-folk. 

 

13. Status på opgaver 
Alle 

  Mød kl. 13 til halvvejsseminaret og ryd op! 

 

Michael 

 COE-evaluering. 

 Sender mail om konference i Tyskland. 

 Arbejder videre med Oslutur-idéen. 

 Find tryktilbud til IDAHO (logo udbedes for mere præcist tilbud). 

 Kig på alternativ mødeform til seminaret. 

 Skriv til hjemmesiden om IT-folk. 

 

Nanna 

 Hører Rødovre Kommune om § 18-midler. 

 Arbejder videre på medlemsadministrationen. 

 

Martin 

 Ret kalenderen til. 

 Rykker Roskilde Festivalen for svar. 

 FOS-ansøgning og –afregning. 

 Sender mail om huslejefordeling til landskassererne. 

 Sender mail til skoleopgave@lbl.dk – efter mail fra MV. 

 Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 

prostitution. 

 Lægge alle omformaterede referater op på hjemmesiden. 

 
Heidi  

 Kontakter BLUS om Trinitatis. 

 Tovholder til grundlovsdag. 

 

Marija 

 Skriver udkast til mail til skoleopgave@lbl.dk 

 Skriver til IU vedr. webshoppen. 

 Opdaterer billedet af LBL-Ungdoms struktur på hjemmesiden.  

 

14. Eventuelt 
Hanne Bielefeldt har haft sin sidste arbejdsdag i LBL – LBL-Ungdom takker 

hende for samarbejdet gennem årene og ønsker hende held og lykke med sit 

fremtidige arbejde. 

http://www.lbl.dk/
mailto:skoleopgave@lbl.dk
mailto:skoleopgave@lbl.dk

